
ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ 
дана 07.02.2011. године упућује 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
за пружање услуга у области социјалне заштите 

I  Предмет  јавног  позива  јесте  избор  партнера  локалној  самоуправи  тј. 
пружаоца услуга унутар заједнице са искуством у раду са децом са сметњама у развоју. 
Услуге се планирају ради спречавања институционализације и обезбеђивања неопходне 
подршке деци и младима са сложеним и тежим сметњама у развоју. Изабрани партнери 
ће  учествовати  у  осмишљавању  и  имплементацији  активности  у  пројекту  којим 
Општина  Горњи  Милановац  у  сарадњи  са  општинама  Врњачка  Бања,  Трстеник  и 
Прокупље у оквиру заједничког конзорцијума конкурише у пројекту „Подршка развоју 
услуга  унутар  локалне  заједнице  намењених  деци  са  сметњама  у  развоју“,  који 
финасира Европска унија, а спроводи се уз техничку подршкуУНИЦЕФ­а. 

II  Циљ  јавног  позива  је  унапређење  система  социјалне  заштите  у  Општини 
Горњи Милановац кроз пружање услуга  унутар локалне заједнице намањених деци са 
сложеним и тежим сметњама у развоју. Конкретна  услуга би се састојала  у пружању 
помоћи  и  неге  у  кући  намењени  деци  са  сметњама  у  развоју  и  њиховим 
породицама. 

III Услови и правила конкурисања. На Јавни позив могу се  јавити:  установе 
социјалне  заштите,  друге  установе,  невладине  организације,  организације  или 
институције  које  се  у  потпуности  или  делимично  финансирају  из  буџета  општине 
Горњи Милановац, а имају искуства у раду са децом са сметњама у развоју. 

Уз пријаву  понуђач у обавези је да достави: 

•  Решење о регистрацији. 

•  Оснивачки акт (Статут), 

IV Рок за достављање пријава за  пружаоца услуге је до 14.02.2011. године до 12 
часова.  Пријаве  доставити  лично  на  писарници  Општинске  управе  општине  Горњи 
Милановац  или  поштом  на  адресу  Општинска  управа  општине  Горњи  Милановац, 
Таковска  број  2,  32300  Горњи Милановац,  са  назнаком  „Понуда  за  пружање  услуге 
помоћ и нега у кући“ ­ НЕ ОТВАРАТИ. 

V  Јавно  отварање  пријава  обавиће  се  истог  дана,  након  истека  рока  за 
достављање пријава,  дана  14.02.20011.  године у 12,30 часова  у  великој  сали  општине 
Горњи Милановац, Таковска број 2, 32300 Горњи Милановац.


